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Глава 1.

Непроглядная темень. Окрайна Буэнос-Айреса. Сильная окрайна. Кладбище. Страшное, как во всех нормальных фильмах ужасов и, соответсвенно, со всеми полагающимися спецэффектами: из сырой земли торчат зеленоватые руки с жуткими длинными ногтями, надгобия угрожающе покачиваются, того и гляди произойдёт как в анекдоте (Вылезает из могилы скелет, подходит к другой могиле, будит своего товарища и говорит: "Пойдём, по Буэнос-Айресу погуляем?". Второй мертвец отвечает: "Ага, пойдём." Пошли выходцы с того света к воротам кладбища, но тут внезапно первый скелет развернулся, побежал назад, к своей могиле, вырвал из земли надгобие и снова, как ни в чём не бывало, вернулся к своему дружку с могильным памятником в руках. "Ты чё надгробие-то из земли выворотил? С собой хочешь взять?!", - с удивлением спрашивает второй скелетище. "Да понимаешь, сейчас же по городу нельзя без документов ходить..."). Но не отвлекаемся, продолжим детальное изучение пейзажа погоста. На чём я остановилась? Ах да, на скелетах. Так вот, вылезает из одной могилы, самой старой, покрытой мхом, плеснью и прочей бякой, мертвец. Нет, не скелет, а такой, как бы выразится... слегка подгнивший труп. Цвет лица приятно синий, с обгрызанных незнамо кем костей свисают клочья мяса - вообщем, самый аппетитный персонаж нашей повести. И говорит, значица, этот миловидный покойник голосом Дуноффа:

- Оооо, дети мои, восстаньте из мрака и мглы, сейчас вы мне так нужны! - увидев, как из одной из могил высовывается заспанное личико Бустаманте (упаси вас Бог подумать, что это Пабло), Марсель осторожно поинтересовался, - Сеньор Серхио, как вам рифма?..

- Отлично, Дунофф, отлично. По какому поводу нас будите?

- Да-с, уважаемый, объясните! - интеллигентно попросил фиолетовый труп, чем-то напоминающий маму Фелиситас, высовываясь из своей могилки.

- Сеньор, вы, между прочим, оторвали меня от дела. Я как раз разрабатывал новую коллекцию саванн, - буркнуло нечто из следующего гроба. Поправив надгробие с надписью "Франко Колуччи", мертвец недовольно провозгласил, - Говорите быстрее.

- Дамы и господа, - начал Дунофф, глядя, как из других могил выползают трупики, - Я к вам с важной новостью. Точнее, с проблемой.

- От вас только этого и можно ждать, - пробормотал скелет по имени Кармен. Не обратив внимания на это замечание, Марсель продолжил:

- Итак, если вы заметили, то наши могилы пришли в запустение - поросли мхом и плеснью. Цветы завяли, надгробия покосились...

- Это точно, - вздохнул молодой труп женского пола, поправив белокурые волосы, - Действительно ужасно - я, величайшая актриса, Соня Рей, должна спать без подушки!

- Вот-вот, - кивнул Дунофф, - Всё правильно.

- И что вы предлагаете?

- Не перебивайте, Хильда. Так вот, нам нужен могильщик, то бишь смотритель кладбища!

- Да-да, это дельное предложение! - заявил один из трупов.

- Естественно, сеньор Андраде, дельное. Я только такие и предлагаю, - гордо возвестил Марселюшка.

- Пока что вы ничего не предприняли, так что рано возгордились, - рявкнул Серхио, - Я и без вас знал, что нам нужен могильщик. Только где его взять?

- Сеньор Бустаманте, - промямлил старик, - У меня уже есть идея на этот счёт.

- Будте добры, поделитесь, - вежливо попросила Глория.

- Мимо нашего кладбища иногда ходят всякие криминальные элементы, заблудившиеся приезжие и... подростки. Знаете, такие безответственные личности, которые идут из какого-нибудь клуба или прочих заведений...

- Давай короче, Марсель, - раздражённо произнесла Клаудия, тряхнув костлявой рукой.

- Я считаю, что нам надо отловить одного из таких субъектов и под угрозой насилия заставить его работать тут могильшиком, - Дунофф обвёл всех торжествующим взглядом.

- Ну да, ну да, отловишь их, как же. Они живые и быстро бегают, а мы мёртвые, ноги у нас слабые, нам их не догнать. И как вы представляете себе картину: бежит какой-нибудь придурок в обнимку с бутылкой пива, а за ним гонится, размахивая руками, посиневший клиент паталогоанатома? А если нас полиция увидит? - хлопая наполовину осыпавшимися ресницами, протянула Соня.

- Если полиция нас увидит, сеньора Рей, то решит, что сошла сума. А насчёт погони: не нужно ни за кем гнаться, мы заманим тинейджера - или даже нескольких - хитростью.

- Хитростью? - задумчиво протянул Эчаменди, - Можно попробовать... У вас уже есть план?

- Есть. Слушайте...

    ***

- Мия, любовь моя, - заплетающим органом речи промямлил Мануэль, наваливаясь на любовь всей жизни.

- Да, э... - Миита спьяну забыла, как зовут своего парня, но не говорить же ему об этом?.. - э... э... э... Мануэль! - пришло-таки озарения в хельмную головушку.

- Эммануэль? - удивился Пабло, вылизывая дно бутылки из-под пива, попутно пытаясь отобрать бутылку водки у Мариссы.

- Не Эммануэль, а Мануэль, - обиженно буркунло мексиканское отродье.

- А, Мануэль! - обрадовано воскликнул Пабло, но тут же озадачился, - А кто это?

- Как кто? - обозлился Агирре, - Мануэль - это я! Эй, Мия, отдай бутылку! Мия!! Отдай! - Ману зарыдал, увидев, что у него отобрали спиртное.

- А где Эммануэль? - ошарашенно поинтересовался сын мэра.

- Я чего-то запуталась, кто тут Мануэль, а кто Эммануэль, - сказала Марисса.

- И я запуталась, - вздохнула Колуччи. Мия поняла, что сейчас Агирре отнимет у неё бутыль, которую она недавно выиграла у него в честном бою, и огромным глотком отправила всё содержимое баклажки в свой живот. Наступило молчпние. Очевидно, Erreway`цы решали самую сложную на свете задачу - кто из них Мануэль, а кто Эммануэль.

Вы, наверное, уже догадались, что наши друзья-подруги методично и целеноправленно наливались алкоголем в одном из клубов Буэнос-Айреса? Да, всё именно так и происходило. На дворе стоял июль-месяц, самый разгар каникул - чем не время для "Колбасного цеха", как поётся в песне Вспышкина и Никифоровны?

Так вот, наши сладкие парочки и устроили самую натуральную расколбаску, со всеми входящими компонентами: танцы-обниманцы, танцуют вокруг испанцы (аргентинцы, мексиканцы и другие представители народов, лопочущих на языке быков, корриды и красной тряпки); водка-пиво, живём красиво; поцелуи-секс, рифму придумывайте сами, я же вам не Пушкин, в конце концов. Так вот, сейчас неразлучные друзья дошли до такой стадии опъянения, когда хочется петь от любви к миру, но изо рта почему-то вырывается только икание. 

Тут Пабло, очевидно, всё же выяснил, кто Мануэль, а кто нет, и решил, что перед ним сидит героиня популярных эротических фильмов Эммануэль. Ну не упускать же шанс! И Бустамантус полез к мексиканцу с поцелуями. Тому, собственно говоря, уже было по фигу, кто его целут - Мия, Пабло... Да по пьяне их и не различить - оба светловолосые с голубыми глазам... Но Мия-то поняла, что её ацтека нацеловывает совсем не тот, кто нужно - то есть не она - и накинулась на Бустаманте с воплями: "Ах ты мерзкий эммигрант!!" (других обзываний у неё в запасе не было). Знаете, оказывается Пабло зря тратил деньги на тренажорные залы - Колуччи была в три, если не в пять раз сильнее его. Отшвырнув блондинчика к стенке, как былинку, Мия погладила по голове Мануэля...

- Аааааа! - завопил тот. Это только Мие показалось, что она погладила Агирре, на самом деле она просто поскребла своими метровыми ноготками по его башке. Но это, собственно говоря, не самое страшное. Самое ужасное то, что вдруг до Мариссы дошло, чо Мия "обидела её Бустамамантёнка", и Андраде накинулась с кулаками на Колуччи. Завязалась драка.

Паблучус очнулся и, по непонятной всем причине, решил избить Мануэля. Скорре всего, Бустаманте просто обиделся на Агирре, за то что тот оказался не Эммануэлью (блин, а это имя вообще склоняется? А если склоняется, то как? Эммануэлей, Эмманулей?.. Ладно, проехали). Дальнешие события, думаю, вам понятны - реки крови, синяки, ссадины и тэдэ и тэпэ. Упомяну лишь то, что ни на Мариссе, ни на Пабло, ни на Мии не было заметно особых повреждений, зато Мануэлю досталось по полной, так как концу драки его избивали все - Мия за то, что он "заглядывается на каких-то мымр", Марисса за то, что Мануэль обидел Пабло, а Пабло бил друга просто так, за красивая глаза, как говорится. Хотя вряд ли мелкие чёрные глазёнки ацетка можно назвать красивыми.

Ребятушки даже и не знали, что благодаря им клуб непомерно обогатился. Дело в том, что тинейджеры, тусовавшиеся в том же заведении, стали делать ставки на победителя это драки.

- Ставлю сто долларов на вон ту блондинку! - орал кто-то.

- Да ты чё?! Это парень! - я же говорила, что Мия и Пабло просто близняшки.

- А я болею за рыжую Морковку! - выкрикнул какой-то пацан. В голове супермена, методичного лупившего по спине пустым стаканом из под пива бедного Мануэля, промелькнула мрачная мысль, что теперь и у Андраде есть кличка.

- А я болею вон за того пусю! - томно простонала стриптизёрша, работавшая в этом клубе ещё и официатнкой, охранником, полотёркой и любовницей ди-джея. На пол-ставки, кстати.

- За какого это пусю? - грозно поинтересовалась Колуччи, выныривая их эпицентра драки.

- Вон, с мелированием! 

Мия сжала ручёнки в кулачонки и хотела уже повыдирать наглой бабе все волосы, но тут Марисса втянула её назад в клубок из тел со словами: "Нет уж, Колючка ты такая, сама заварила драку, так дерись, а не лясы точи!" Бедная сеньорита "Быть-мной-тяжкий-труд-о-нет-я-сломала-ноготь-и-ой-блин-причёска-тоже-сломалась" даже не осмелилась спросить у Морковки, что такое "точить лясы".

Ди-джей тем временем азартно принимал ставки, попутно подогревая публику самодельными стишками:

- Вот какие чудеса,

  Мы танцуем и поём,

  Вот какая колбаса,

  Вместе весело живём!

Вы не поверите, но эта драка закончилась до слёз банально. Просто Мариссёнок вдруг перестала пинать Пабло и сказала:

- Мне надоело драться.

- И мне. Скучно уже, - зевнул Пабло, выплёвывая волосы мексиканца (Ооо, об этом чудном эпизоде расскажу поподробнее. Дело в том, что волосы у Пабло ломкие, секущиеся и слабые. Невольно вспоминается анекдот... Реклама: "У вас перхоть? Секущиеся кончики? Слабые, жирные, выпадающие волосы? А вы не пробовали ПОМЫТЬ ГОЛОВУ?". Но это я так, к слову. Так вот, Бустик давно завидовал волосам мексиканца - густым, пышным. Ну не объяснять же глупому ребёнку, что пышная шевелюра Манули - дело рук Мии. Она долго втирала разные бальзамы в волосы своего парня, накладывала маски... но не будем о неприятном. И Пабло, в силу степени своего опъянения, решил выдрать у ацтека пару-тройку пучков волосиков, а потом сделать из них парик. Это было просто шикарное зрелище - по-скольку руки Бустаманте были заняты попой Андраде, то выдирать кудри мексиканца пришлось зубами. Видела бы это Мия в трезвом состоянии...)

- Вам скучно, а мне больно, - процедил Мануэль, вытаскивая из ушей носки Мариссы.

- Ману, милый, - зарыдала Мия, прижимая к себе возлюбленного, - Прости, прости меня! Это я виновата! Прости, что засунула тебе в рот свою пятку!..

Марисса поперхнулась и вылупилась на Мию, а потом тихонько пробормотала:

- Если есть у Мии пятка, значит Мия - свиноматка!

Но Мия у нас оказалась просто летучей мышью с локаторной системой оповещения.

- Ты что-то сказала? - тихо, но отчётливо произнесла Колуччи.

- Нет-нет, что ты, - Андраде давилась смехом. Все присутсвующие в помещение с открытыми ртами наблюдали за этой сценой. Все, кроме ди-джея, который уже летел вместе со своей подругой-стриптизёршой на Багамы, где он купил огромную яхту и дом, на деньги, что заработал на ставках...

- Знаешь, Мариссочка, я могу тебе ответить, - Ми сложила руки на груди.

- Ну да?

- Да.

- Давай!

Блондинка встала в позу оратора и гордо продекламировала:

- Если есть у рыжей яйца, значит рыжая - дочь китайца!

Сначала не было ни единого звука. Потом из угла зала раздались робкие аплодисменты. Через секунду подростки зашлись в авациях. Лицо Мииты приобрело миленький розовый оттенок. Она торжествующе посмотрела на поверженную соперницу и обняла за шею ошарашенного Мануэля. Марисска скрипнула зубами.

- Марисса, любимая, не расстраивайся, Мия просто пьяна, - сквозь слёзы смеха пробомотал Пабло.

- Алкоголь пагубно влияет на извилины, - смерив сестричку взглядом, выдала Морковка.

- Может поэтому ты не можешь мне достойно ответить?

2:0 в пользу Колуччи. Андраде в глубоком нокауте.

- Мия, что с тобой? - просипел Ману. А знаете, почему просипел? У Мии Колуччи отличная хватка и очень острые когти. Не очень приятно, когда всё это со великолепие сочетается на твоей шее...

- Ничего, просто мне надоело терпеть её издевательства, - мило пропела блонди.

- Кстати, вы заметили, что на нас тут все пялятся? - спросил Супермен.

- Действительно, давайте уйдём, - быстро проговорила Марисса и потянула Пабло к выходу.

- Позор, Марисса, позор. Бежать с поля боя - это не по-ацтецки, - протянула Мия и тоже пошла к выходу. Пробомотав:

- Ээээ... ну... эээ... я пойду... - Ману тоже выбежал из клуба.

И снова тишина. Потом какой-то продвинутый чувак заорал:

- Сегодня клёвый вечер! Я торчу, а вы?

- Уууууу! - загудела публика.

- Эврибади данс! - завопил торчок. Врубилась громкая музыка, а дальше всё пошло по накатанной программе - танцы, пиво, ну и... Сами знаете...

Глава 2.

Erreway`цы шли молча. Во-первых, алкоголь ещё не выветрился из голов; во-вторых, все просто боялись начинать разговор, чтобы опять не подраться и не погавкаться. Только Пабло изредка тихонечко хмыкал, глядя на огненную шевелюру Мариссы и вспоминая про её новую кличку - Морковка; да ещё Мия иногда хихикала, припоминая свой триумф в клубе.

Наконец, Ливерпульская четвёрка добрела до места где дорога разветвлялась на три части. У каждого ответвления стояла "какая-то хрень", как подумала Марисса, на которой была прибита дощечка. А на дощечках написано следущее: на первой: "Чуваки и чувихи, пойдёте сюда - потеряете последнюю извилину". На второй: "Чувачки и чувачки, пойдёте сюда - потеряете девстевнность". На третьей: "Пойдёте по этой дороге, то, блин, живыми точно не вернётесь." (запомните, что на какой развилке написано, а то потом запутаетесь - прим. автора)

Ощущая себя четырьмя богатырями, ребята озадаченно переглянулись.

- Это чё? - глубокомысленно поинтересовался Пабло.

- Знать бы...

- И куда пойдём?

- Я не хочу терять девственность, - затрясла головой Мия. Все посмотрели на неё, как на душевнобольную.

- М... Мия... Но мы же с тобой... ээээ... уже... ты... женщина, - заблеял Мануэль. Марисса захохотала:

- Нам явно нельзя идти по первой тропинке, а то Миита лишится последней извилины.

- А тебе нельзя идти по второй, а то потеряешь единственное, из-за чего с тобой ещё встречается Пабло, - процедила Миечка. Глядя, как лицо Мариссы приобретает цвет отличного спелого помидора, Ману весело затараторил, чтобы разрядить обстановку:

- Я предлагаю идти по второй дорожке!

- Я по первой!! - заорала Андраде.

- А я... по третьей, - сказал Пабло. Все уставились на него, - А чего вы на меня смотрите, как муха на какашку? Я для разнообразия сказал.

- А я вообще предлагаю найти другой путь, - буркнула Мия.

- А ведь и правда, так лучше, - заметил Мануэль...

    ***

- Дунофф, Дунофф, наш план сейчас полетит!! - орала Соня Рей, - Мия всё испортила!!

- Не ори, Соня, - рявкнул Серхио, - Сейчас всё уладим. Нашлём на них гипноз.

- Я не умею, - быстро проговорил Марсель.

- Это не новость. Я сам всё сделаю. Только надо их обязательно разделить. По одному их будет легче отлавливать.

    ***

Внезапно голова Пабло закружилась, в глазах всё поплыло. На развилке под номером три возникла бочка. Через секунду до носа суперменчика долетел запах чудесного пива сделанного в Баварии. Сопоставив два этих замечательных факта, Бустаманте, по законам ассоциаций, решил, что ему обязательно надо заполучить это чудо.

- Вы как хотите, а я пойду по третьей дороге, - изрёк он.

Мия хотела было ответить Паблучусу, что не желает умирать во цвете лет, но тут на второй дорожке ей почудился шкаф. По-скольку двери его были стеклянные, то Барбита могла наблюдать всё, что находилось в гардеробе. А находилось там много чего - горы платьев, брюк, юбок и других видов шмотья. Через минуту из подкрашенного ротика Колуччи потекли слюни счастья.

- Я иду по второй дороге и точка.

Мануэль уставился на свою подружку. Но не успел вымолвить и слова, как на первой дорожке показалась женщина. Красивая, с длинными каштановыми волосами и зелёными глазами, одетая в купальник. Девица заманчиво поманила ацтека пальчиком и томно облизала свои пухлые губки.

- Знаете, я, пожалуй, пойду по первой дороге.

Марисса смотрела на своих друзей, как на жителей Даун Тауна.

- Вы... вы чего?! Пабло, высокий был дуб?

- Какой дуб? - безразлично спросил Пивоманте, зачарованно разглядывая бочку.

- С которого ты упал!!! Ты читал, что написано на табличке около третьей тропинки?!! Тебе жизнь не дорога?! А ты, Мия?! Ты, наверное, знаешь, сколько километров от луны до Земли?!

- Нет, - последовал ответ, тоже совершенно механический.

- Надо же!! А я думала, что пока ты с луны падала, можно было посчитать!! Хочешь, чтобы тебя изнасиловали?! Читать умееешь?! Читай, что написано на дощечке! Мануэль, про тебя я вообще молчу!..

     ***

- Серхио! - взвыла Соня, - Марисса их сейчас переубедит и они вообще оттуда уйдут!

- Да, чокнутая Андраде это сделать может, - пробормотал Бустаманте-старший, - Надо усилить гипноз.

     ***

Пабло счастливо разглядывал ёмкость с пивом, как вдруг... бочка начала двоиться. Через пять секунд на дороге стояла уже не одна бочка, а целых шесть. Бустаманте не смог сдерживаться и ринулся на верную смерть, так сказать...

Мия тоже заметила некоторые изменения на "своей" развилке. К огромному шкафу с вещами прибавился большой стол, заваленный косметикой. Колуччи тоже не сдержалась и побежала за вожделенными подарками...

Стоит ли говорить, что на дорожке, по которой собирался идти Мануся, вместо одной девицы появился целый гарем? Соответсвенно, Агирре понёсся терять последнюю извилину.

Марисса тихонько взвыла. За что ей это наказание?!

     ***

- Ура!! Ура!! - прыгали трупы, - У нас получилось!!

- Стойте, стойте, а что делать с Марисситой? Куда она пойдёт? - озадачилась Соня.

- Действительно. Похоже, вышел прокол. Надо было сделать четыре развилки, а не три! Что делать с чокнутой Андраде? - Кармен уставилась почему-то на Дуноффа.

- Ну... э...

- Да, Дунофф, лексика у вас богатая, - ехидная реплика от Бустаманте, - Знаете, что? Раз уж так получилось, то пусть так и будет. Тем более я на сто процентов уверен, что рыжая сейчас побежит за Колуччи, спасать её.

- Да, наверное, вы правы, - вздохнула Хильда.

- Приключения начинаются! - захохотал Серхио...

Глава 2.

Пабло подбежал к бочонку. Но не успел он "протянуть свои грабли", как выразилась бы вежливая Марисса, к пиву, как бочка начала отдаляться. Теперь, дорогие читатели, включите всё своё воображение (оно вам так понадобиться...): бежит здоровый парень, супермен и мачо, по тропинке за бочкой пива, которая, в свою очередь, от него убегает. Кстати, интересная деталь: из бочки торчали две синих ноги. Поясняю: это были ноги Дуноффа, сидевшего в бочке и приводящего её в движение. Именно Марселя отправили на развилку Паблито. Целью директора было одурманить Паблёныша, заставить поверить в свою, как бы так выразиться, "неспособность адекватно воспринимать окружающий мир", а затем попытаться заманить на кладбище и заставить работать могильщиком. Если план не удасться, то Паблучуса надо было усыпить. Чудесная перспективка, не так ли?..

Но не отвлекаемся. Пабло бежал за бочкой минут пятнадцать, пока не споткнулся о какой-то камень и не полетел в канаву, расположенную неподалёку.

- .... ...., .....! ...... ...?! - послышалось из болота через пару секунд. Ещё через мгновение с дороги послышалось счастливое хрюканье. Эти звуки издавала бочка с Дуноффом, ведь пока всё шло по плану...

Пабло не обратил внимания на хрюканье, зато обратил внимание на то, как он выглядил: на правом ухе висит тина, в левое оглушительно квакает лягушка, сидящая на плече; во рту болотная водичка; дорогая футболка от Армани (не одна Мия одевается у этого модельера) превратилась в рваную мешковину, воняющую чем-то тошнотворным... Так, стоп, а что это такое висит на шее? Что-то зелёное и шипящее. Хм. Говорила ли я вам, что у Бустаманте два по зоологии?.. Поэтому то, что на его шее висит змея, до него дошло только через десять минут...

     ***

Миита, визжа от счастья, летела к мечте любой Барби - огромному шкафу со шмотками и милому дополению в виде столика с косметикой. 

Дорогие мои, оказалось, что у Серхио Бустаманте богатая фанатазия! Он не стал "приделывать" к шкафу ноги, это показалось ему однообразно. Он решил поступить разумнее.

Колуччи подлетела к шкафу, распахнула дверцу и начала ворошить кучу с тряпьём. Попискивая в экстазе, Мия приметила в горе шмотья одну очень симпатичную юбочку. Решив вытащить её и примерить, Барбита протянула руки (хорошо, что не ноги... ПОКА не ноги...) к вещичке и начала вытаскивать её. Но что-то ей мешало это делать. Как будто юбчонка за что-то зацепилась. Миечке так не терпелось примерить новую вещь (кстати, как она это собиралась делать? Что, хотела переодеваться прямо на дороге?.. Да кто ж их, блондинок, разберёт...), что она даже начала рычать от нетерпения. Наконец, блонди послений раз дёрнула на себя юбку. Юбка осталась у неё в руках. Но к юбочке было одно весьма неприятное приложение...

     ***

А вот Мануэля наши весёлые мертвецы отделали красиво, прям-таки филигранно. Так ему и надо, ацтеку.

Мануля, весело подскакивая, побежал за прекрасными девицами. Девушки начали убегать от мексиканца (кстати, для общего развития: это были девицы из кардебалета Сони), показывая ему свои голые загорелые спины. Лица их Аггирре не видел. А зря...

- Эй, красавицы, остановитесь, я запыхался уже! - крикнул Мануэль, останавливаясь. Девушки, как по команде, остановились, но не повернулись. Обрадовавшись, мексиканец сказал, - Идите сюда, красавицы, развлчёмся!

- Ты уверен, что справишсь с нами со всеми? - спроисла одна из девушек, всё ещё не оборачиваясь.

- Конечно, солнце, я справлюсь с вами со всеми. Мы отлично порезвимся, - в предвкушении глаза ацтека загорелись.

- Да, ты прав, - хрипло засмеялись девушки и обернулись.

     ***

- Господи, дай сил! - простонала Морковка, глядя, как её друзья разбежались в разные стороны. Ну и кого спасать? Первым желанием было броситься за суперменом, но тут же пришла следующая мысль: раз Паблито супермен, то пусть сам себя и спасает. Вторым желанием было кинуться за другом Мануэлем, но в нём же, в конце концов, кипит мексиканская кровь, значит и он справиться сам. Ну и за кем побежит Андраде? Правильно, за любимой сестричкой Миитой.

     ***

- АААААААА!!!!!!!!! - раздалось из канавы. Пабленька наконец-то догадался, что на его шее висит огромная змея и нагло лыбясь, шипит и норовит его укусить. Суперменчик начал битву с рептилией. Да, видела бы это Марисса... Где-то минут через двадцать блондинчик справился с врагом (кто бы подумал, что скинуть с шеи змею займёт столько времени) и с криком начал выкарабкиваться из канавы, по пути занимаясь аутотренингом:

- Паблито, Паблито, всё нормально, сейчас ты догонишь бочку с пивом и всё будет отлично. Кстати, вроде бочек было шесть?.. Ладно, главное сейчас выкрабкаться. Вот, остался всего метр...

Рука парня уцепилась за край оврага (болото находилось в углублении), но тут Пабло почувствовал, что на его запястье чья-то нога.

     ***

- ИИИИИИИИ!!!!!!!!! - завопила блондинка. Мия дёрнула на себя юбку и увидела того, кто первоначально мешал ей вытащить вещичку. Это было... была... какая-то противная баба, или даже не баба... вообщем что-то костлявое, с клоками рваной кожи, без одного глаза, с выпавшими волосами и гнилыми зубами. Существо сидело на полу шкафа и моргало, разглядывая единственным глазом полуживую от страха Мию. Тут-то глупая Колуччи поняла, что все вещи были покрыты какой-то зелёной слизью и пахли, мягко сказать, плоховато. Чем-то тошнотворно-сладким. Тошнотворно-сладким... ТРУПНЫЙ ЗАПАХ!

- МАМАААААА!!! - завопила девушка и собралась грохнуться в обморок, но тут кто-то крепко схватил её за руку и дёрнул в сторону.

- Не ори, дура! - цыкнуло из темноты.

- Отпустите! - зарыдала Мия. А труп уже вылез из шкафа...

- Да тише, это я, Марисса!

- Марисса!!!!! - труп уже приближается...

- Да заткнись, тупица, надо смываться отсюда.

- Что тут происходит?!

- Не знаю! - рявкнула Андраде и вдруг примолкла. Потом пробормотала, - Господа, я должна сообщить вам пренипреятнейшее известие.

- Какое? - икнула Миита, не знакомая с русской литературой.

- К НАМ ИДЁТ ТРУП!

     ***

Бустаманте икнул. Чья-то нога отдавливала ему руку. Чья-то нога сорок пятого размера. Чья-то нога сорок пятого размера в белом тапочке.

- К... к... к... то вы? - прозаикался Пабло, предчувствуя что-то нехорошее. "Я сошёл сума", - вяло промелькнула в его голове мысль.

- Бустамане-Бустаманте, двоечник ты мой. Сколько будет два плюс два? - послышался до боли в ноздрях знакомый голос.

- Шесть, - прошептал Супермен.

- Нет, Бустаманте, пять, - вздохнул неизвестный. Потом пробормотал, - Ладно, оставляю тебя в одиночестве, тебе ещё многое предстоит.

Послышались шаги. "Ушёл", - облегчённо подумал Паблито и, наконец-то, вылез из болота. Сердце его тут же упало в пятки: вокруг было тихо-тихо и темно. Ни единого звука, ни единого лучика света. Что-то должно случиться.

     ***

- Да, в Дуноффе погиб великий актёр! - хохотал Эчаменди.

- Это точно. Нет, ну как можно быть директором школы, даже не зная, сколько будет два плю два?! - умирал от смеха Бустаманте-старший.

- Ой, ой, - запищала Соня, - Смотрите, что сейчас будет с Мануэлем!

     ***

- Ик, - единственный звук, который издал Агирре. И темнота. И кресты сияют. И стоят семь девушек с лицами крыс. И Ману в глубоком шоке. И мёртвая тишина (хорошо сказала).

- Миленький мальчик, теперь можешь делать с нами всё, что хочешь, - прошептала одна из девушек, очевидно главная.

- Ээээ, н... не надо, я п... пожалуй, пойду, - прошептал Ману, пятясь назад.

- Ну что же ты, сладкий, не хочешь больше нас? - девушка-крыса начала приближаться к мексиканцу.

- Нет... То есть хочу, но не сейчас... То есть сейчас, но не хочу...

- А МЫ ХОТИМ!!!! - заорали полукрысы и ринулись в бой...

     ***

- Марисса...

- Что?

- У меня есть конструктивное предложение, вполне применимое для данной ситуации, - пролепетала Миита, глядя, как одноглазая ведьма медленно к ним приближается.

- Какое?

- Очень хорошее, лучше не придумаешь, - труп всё приближался.

- Ну?

- БЕЖИИИИИМ!!! - и девушки, схватившись за руки, побежали, куда глаза глядят. Через десять минут они остановились отдышаться. Заодно и обсудить ситуацию в кратчайшие сроки.

- Что... это.. было? - отдуваясь, спросила Мия.

- Не знаю... Но мы явно влипли. И кто тебя дёрнул идти по этой дороге?!

- Шкаф, - вздохнула Барби и рассказала историю про гардероб.

- Это либо чьи-то проделки, либо просто наши глюки с перепойки, либо мы сошли сума, - сделала вывод Морковка.

- Что будем делать? Как отсюда выбираться? Мне по барабану, проделки это чьи-то или нет, главное для меня сейчас - оказаться дома в кровати...

- Желательно с Мануэлем, - хихикнула Марисса.

- По обстоятельствам, - бросила Колуччи, - Кстати, по какой дороге побежал Мэл?

- Кто?!

- Ну, - замялась Миита, - Я так называю Мануэля - Мэл. Так по какой дорожке пошёл мой мексиканец?

- По той, где предрекается потеря последней извилины.

- Ой! Как он там, я так волнуюсь!

- Лучше за себя волнуйся, - тихо произнесла Андраде.

- А что? Мы же оторвались от этой одноглазой.

- От неё-то оторвались.

- А что, есть ещё кто-то?

- А ты посмотри вправо. Видишь озеро?

- Ну да. Оттуда ещё сейчас какие-то чуваки зелёные вылезают... ЧТО?!

- Да-да, Миита. И эти "зелёные чуваки" называются УТОПЛЕННИКАМИ!

    ***

...Тихо. Темно. И очень-очень страшно. Да не просто очень-очень страшно, а очень-очень-очень-очень страшно. Бедный, бедный Пабло. Что его ждёт... Кстати, к слову сказать, трупы обсудили вопрос и решили, что Паблито самый подходящий кандидат в могильщики, так как у него наиболее слабая психика. Но это мы ещё посмотрим...

Бустаманте, избавившись от нежданного гостя в белых тапочках и с сорок пятым размером ноги, стоял посреди дороги и решал, куда же ему идти: вперёд или назад. Варианты "вправо" или "влево" отметались, так как справа, как вам уже известно, находилась канава, а слева шёл крутой спуск, который вёл прямо в лог, заваленным камнями, острыми, как пики. "И откуда в Аргентине беруться такие места?" - промелькнула в голове Бустамантика и он заметил, что из этого самого каменного лога кто-то лезет. Какие-то крутые перцы, в количестве четырёх штук. Пабло невольно попятился назад и о, незадача, снова свалился в пресловутое болото. Но и там нашему милому супермену не было счастья! Из канавы торчали страшнющие синие гнилые руки и норовили ухватить Пабло за златые кудри. Вот такой собачий хвост: с одной стороны на тебя прут четверо непонятных существ, явно не с добрыми намериниями, а с другой тебя лапают руки каких-то мертвецов... Блин, что же делать?

    ***

Вот уже час Манулич пытался оторваться от преследования. Учитывая его параметры это было сложновато. Девицы-то были худые и длинные, а Мануэль, если можно так сказать, коротким и довольно толстоватым (зачем я это сказала? Теперь поклонницы Фелипе Коломбо меня растерзают). Но наконец ему удалось оторваться от преследовательниц. "Что б я ещё раз побежал за бабами... Да пусть меня тысяча мертвецов растерзает на части, если это случиться!!" - даааа, зря Мануэль так подумал, очень зря. Мысли иногда могут материализоваться.

            ***

- У меня есть предложение, - прошептала Миита, - Соверешенно идентичное тому, которое я произносила минут двадцать назад.

- Я, кажется, знаю, о чём ты говоришь, - икнула Марисса, глядя, как выходцы с того света, странно дёргаясь и постоянно захлбываясь водой, льющихся из их сгнивших ртов, приближаются.

- Да-да, я именно об этом...

- БЕЖИИИИИМ!!!

"Прямо День Сурка какой-то", - подумала Марисса, уже во второй раз за сегодняшний день убегая от трупов. Наконец шаги за их спинами стихли. Девушки вновь остановились и отдышались...

Глава 3.

- Кажется, они дозрели, - сделал вывод Серхио, - Сейчас начинается самая жаркая часть приключения. Я решил перед тем, как довести их до кондиции, сначала воплотить в жизнь то, что было написано на дощечках. Мию и Мари надо лишить девственности, Ману последней извилины, а Паблито... убивать его не будем, но помучаем. Тогда у детишек полностью съедет крыша и они станут нашими рабами.

- Может, не надо с ними так жестоко? - пискнула Хильда, - Это же негуманно!

- Сеньора Хильда, да ваша могила уже плеснью поросла! Если мы не отловим одного из них - а лучше сразу несколько - то так и будем жить в грязных могилах.

- Жить? - усмехнулся Эчаменди.

- Разлагаться, - поправился Бустаманте.

    ***

"Чёрт, что же делать?!" - лихорадочно соображал Паблито, глядя, как на него надвигаются трупы. "Крутые перцы в количестве четырёх штук" оказались упырями: они были бледные, а лунный свет делал ещё страшнее, глаза у них были желтоватыми с чёрной точкой зрачка внутри, а клыки... Огромная клыки, с которых капала слюна... Пабло сидел в канаве и трясся от страха. Тем временем зелёные руки, торчавшие из болота, тянулись к горлу супермена... Одна рука была особо упорная, она хотела исполнить давнее желание Морковки - придушить Бустаманте. Постепенно за рукой показалась голова, шея и всё тело и Паблито с ужасом осознал, что перед ним стоит самая настоящая кикимора...

    ***

"Что б я ещё раз побежал за бабами... Да пусть меня тысяча мертвецов растерзает на части, если это случиться!!" - подумал Ману и с ужасом осознал, что стоит прямо посреди кладбища. Стало, мягко говоря, не по себе. Оч-чень не по себе. И тут началось... Одно надгобие, самое дальнее, у ограды кладбища, дёрнулось. Потом расколось на пополам. И тут, как говорится, земля разверзлалсь и полезли оттуда чудовища. Ну, чудовища - это сильно сказано. Так, слегка посиневшие трупы. Правда, сначала был один труп, но потом ситуация с раскалыванием надгробия повторилась и вскоре всё кладбище надвигалось на Мануэля. Не тысяча мертвецов, конечно, но около ста там точно было. Бедный Мануэль вспомнил один замечательный приём, котырый в трудную минуту помогал справиться со всеми проблемами. Этому приёму он научился у Мии. Через секунду мексиканец лежал в обмороке...

    ***

- Марисса, мы погибнем? - прошептала Мия, - Я так боюсь за Ману... Да и за Пабло нервничаю...

- Мия, только не разводи сопли! - взвыла Андраде.

- Но Марисса... МАРИССА!

- Чего орёшь?!

- М... Марисса, я... кое-что вспомнил... ла. 

- Что?

- То, ч... что было написано на... табличке.

- Ты про... "Чувачки и чувачки, пойдёте сюда - потеряете девстевнность"?

- Да.

- Не трусь, я думаю это просто стебня.

- Точно?

- Ну... наверное. Инетерсно, что вообще происходит? - в который раз задала наболевший вопрос Мари. И тут около уха послышался хриплый голос:

- Объяснить?

   ***

Кикимора выглядела просто потряно - со склизской кожи стекала зелёная слизь, в волосах запуталась тина, глаза были мутными, как некачественный самогон.

- Ты кто? - задал самый актуальный вопрос в мире Паблито.

- Я? Мора. КикиМора.

- И что тебе надо?

- Мне ничего. От тебя, во всяком случае. А вон тем вампирам от тебя кое-что нужно.

- Что?

- Наказание.

- Какое?!!

- Такое, - разозлилась кикимора, - Ты, когда шёл по третьей дороге, знал, что тебя там ждёт? Читал надпись на дощечке около развилки? "Пойдёте по этой дороге, то, блин, живыми точно не вернётесь"! Ты пошёл?

- Пошёл.

- Вот и раплачивайся.

Тем временем вампиры, облачённые в (!?) дорогие костюмы от Версаче, приблизились на максимальное расстояние. Сзади кикиморы, спереди упыри. По сторонам бескрайние дали канавы. "Вот Марисса обрадуется, когда узнает, что меня скушали вампиры", - уныло подумал Паблито, глядя, как упыри, шипя и обнажая километровые клыки, тянутся к его шее...

   ***

Ману не знал, сколько провалялся в отключке. Но сюда по тому, как увеличилось количество мертвецов и на какое рассотяние они к нему приблизились, то минуты две.

- Что вам нужно? - простонал мексиканец, больше всего на свете желавший сейчас оказаться дома в кровати. Желательно с Мией.

- Нам? - каким-то механическим, роботоподобным голосом заявил один из трупов, выходя вперёд. Если бы Агирре не был так напуган, он узнал бы в этом милом полускелете сеньора Эчаменди, отправленного на эту развилку, - Нам нужно забрать долг.

- Какой? - пролепетал Ману, отползая к ограде и перебирая в уме, кому и что он должен: "Так, Пабло я должен бутылку пива, Мариссе пятьдесят пэссо, Мие... Мие я должен бурную ночь... Но не будем об этом... А этим трупам я что должен? Что я, брал у кого-то напрокат белые тапочки?!"

- По первой дороге пошёл?

- Пошёл.

- Табличку читал?

- Читал.

- Ещё вопросы, просьбы, пожелания будут?

- Будут. Отпустите меня. Пожалуйста, - Мануэль состроил глаза, как у кота в Шрэке.

- Неееет, мексиканец, мы заберём у тебя последнюю извилину. Доктор Франкенштейн, идите сюда, требуется ваша помощь!..

    ***

- Объяснить?

Марисса обернулась и увидела... мумию. Самую настоящую мумию. Жутко пахнущую, замотаную в грязные бинты.

- Эээ... не надо, - прошептала Морковка.

- А что же так?

- Ну... нам перехотелось.

- А я всё равно объясню.

Мия и Мари переглянулись. Картина было просто шикарная: стоят две девушки посреди дороги ночью и ведут дружеские беседы с мумией.

- Вы, когда шли по этой дороге, знали, что вас ждёт?

- Ну...

- Помните надпись? "...тот, кто пойдёт по этой дороге, лишится девственностью"... Помните?

- Д... да.

- Вообще-то, мы предполагали, что к нам прийдёт одна сеньорита Колуччи...

- Мы? - хрипло спросила Мия.

Мумия, представленная сеньорой Кармен, поняла что проболаталсь и прикусила глупый язык.

- Не важно. Так вот, мы ожидали лишь Мию, но с ней пошла ещё и уважаемая сеньорта Андраде.

- И что?..

- Значит придётся лишить вас девствености обоих.

- Но я не девственница, - возразила Миита. И вопросительно уставилась на Мариссу. Но та лишь затравленно молчала.

- Ага, вижу, что сеньорита Марисса всё ещё чиста, как слеза младенца, - захохотала мумия.

- М... М... ари.... сса?

- Ну что вы на меня так уставились? - обозлилась рыжая, - Да, я, в отличии от тебя, Колуччина тупая, не зажимаюсь по всем углам с Паблито.

- А я что, зажимаюсь с ним? - захлопала ресницами Миечка.

- Ооооооо, за что мне это!!

- Так, мы тут слишком заболтались, - мумия плотоядно потёрла руки, - Приступим, Мари?

Комментарий от автора: знаете, почему наша Кармелита так злобно относилась ко всем ученикам? Потому что она была лесбиянкой. Именно поэтому её отправили насиловать девочек...

    ***

- Сеньор Бустаманте, они точно ничего не знают об оружии против нас? - испуганно спросила Соня Рей.

- Нет-нет, конечно нет. В такой ситуации им будет не до смеха.

    ***

Вампиры тянули свои ручонки к Паблито. Тот чуть не зарыдал - он так и не переспал с Мариссой. В раю даже вспомнить нечего будет.. Хотя кто сказал, что Паблинтус попадёт в рай?.. 

Знаете, в момент сильного испуга человек начинает творить совершенно идиотские вещи, которые порой и спасают ему жизнь.

Пабло начал искать средство защиты. Сунул руку в карман и... нащупал там газету. Не понимая, что делает, Бустаманте вытащил скомканный листок, распрямил его и выставил перед собой наподобие щита. "Господи, что я делаю? С ногтями этих кровососов им эту газету порвать - раз плюнуть... А вампиры плюются?" Паблито приоткрыл глаз и уставился в газету. Внезапно его гляделки выхватили анекдот, написанный в углу газеты. Бустаманте непроизвольно заинтересовался, а нечистая сила опешила. Их жертва стоит и спокойно читает газету! Тем временм блондин начал читать анекдот: "Один человек говорит другому: "Знаешь, меня совсем тараканы замучили", а второй ему отвечает: "Купи мелок,  помогает!", - "Ты думаешь?", - "Конечно. Я вот купил, теперь они у меня сидят целыми днями в углу и рисуют."

Анекдот был совершенно тупым, но Паблуча почему-то захохотал. Поверьте, ему никогда ещё не было так весело, как перед смертью. Внезапно спереди послышался хлопок. Парень выронил из рук газету и уставился на вампиров. К его величайшему изумлению они начали... лопаться! Как мыльные пузыри! Это выглядело так смешно, что Паблито захохотал ещё сильнее и услышал хлопки сзади. Стоит ли говорить, что кикиморы тоже начали лопаться?...

    ***

- Доктор Франкенштейн! Вы нам нужны!

Мануэль закрыл глаза и начал читать молитву экспромтом: "Господи, прости за всё плохое, что я сделал на этом свете. Я очень люблю мою Мию, как она будет без меня?! Да и наша группа тоже... Некому будет разнимать Мариссу и Пабло, они поубивают друг друга! Что делать?!!!"

Внезапно из одной могилы выполз доктор. Шёл он как-то странно, покачиваясь и постоянно икая. Это навевало странные мысли. "Он что, пьян?!"

- Франкенштейн!! - завопил Эчамендус, зеленяя (хотя куда ещё зеленее, он же труп), - Опять нажрался?! Кто теперь будет этому придурку мозги выковыривать?!

- Ик... Я просто... ик...

Мануэлю вдруг стало чрезвычайно забавно. Пьяный доктор Франкенштейн. Такого ни в одном ужастике не прочитаешь! (ну, кроме моего, естественно) Мексиканец улыбнулся.

- Где взял деньги на бутылку? - продолжал бесноваться Рикардо.

- Жена... дала... ик...

Тут уж Агирре не выдержал и захохотал в голос. И тут же с удивлением заметил, что мертвецы - Эчаменди, Франкенштейн и другие - начали... таять на глазах! Как Снежные Королевы. Или Снежные Трупы... А бывают снежные трупы?!

    ***

- Приступим, сеньорита Андраде! - и Кармен начала раздеваться. Оооо, вам когда-нибудь танцевали стриптиз трупы? Нет? Вы многое потеряли.

Сначала мумия жестом фокусника разбинтовала голову. Показался желтовато-оранжквые черепе. Марисса одобрительно кивнула головой. Оранжевый - слабость Андраде. Вот если бы черп был розовый, это было бы ужас... Тем временем мертвечиха (как будет "мертвец" в женском роде?..) оголила плечи. Пришло время обнажать грудь... Мия завизжала и отвернулась, а Марисса не выдержала и засмеялась. Стриптиз в исполнение мумии - на такое даже перед кончиной нежалко посмотреть. Вдруг мумия странно дёрнулась. Это вышло так неловко, что Морковка заржала ещё сильнее. Мумия дёрнулась ещё раз. А потом вообще свалилась на землю и забилась в корчах....

    ***

- Неееееет! Серхио!!!! ОНИ ИСЧЕЗАЮТ!!!

- Не ори! Дура! Мы уже ничего не можем сделать! Они нашли оружие, теперь поздно. Смех нас убивает. Жаль, они уже почти свихнулись, оставалось только заманить их сюда...

Внезапно мертвецы уставились на Дуноффа.

- Что вы на меня так смотрите? - прозаикался он.

- Это была твоя идея, - холодно произнесла Мичи.

- Но... я... же... хотел, как лучше, а вышло...

- Выходит только гавно из жопы, всё оставльное ПРОИСХОДИТ. Сейчас произошла оооочень нехорошая вещь.

Трупы встали из гробов и начали надвигаться на бедного Марселя. В ту ночь он получил по заслугам...

    ***

Пабло со смехом смотрел, как лопается последний вампир. Наконец, нечисти не осталось. Внезапно стало светло, начало всходить солнце. Послышались крики петухов (?!!!!! Откуда в Буэнос-Айресе петухи?!!!!!). Паблито хихикнул в последний раз и, пробормотав: "Вот это чупавырло!", пошёл вперёд по дороге.

    ***

Последний мертвец расстаял и у Мануэля. Агирре, так и не поняв причину резкого таяния трупов, весело насвистывая, вышел за ограду кладбища и пошёл навстречу рассвету.

    ***

Мумия дёрнулась в последний раз и исчезла. Мия истерично всхлипнула и упала в обморок. Марисса возвела глаза к просветлевшему небу, что-то пробормотала и, взвалив на спину сестрёнку, побрела прочь.

    ***

Ребята сами не заметили, как одновременно подошли к тому же месту, от которого и началось их путешествие. К клубу. Солнце уже давно встало, вокруг сновали прохожие, с непонимаем разглядывая наших друзей - Мариссу с Мией на спине, Пабло, источающего ароматы канавы и Мануэля, грязного, как чёрт.

- Привет, - выпалили они одновременно.

- Как... э... дела? - через пару минут молчания спросил супермен. Вдруг Мариссы сбросила со спины Мию (благо та упала в руки Мануэля), подлетела к Паблито и начала колотить его в грудь руками, крича, какой он болван и придурок, а потом просто разрыдалась. Бустаманте прижал её к себе и начала гладить по голове. У этой парочки всё будет отлично.

Тем временем пришла в себя Мия. С любовью посмотрев на Мануэля, она слабо улыбнулась и прошептала:

- А знаешь, о чём я мечтала, когда меня хотела насиловать мумия?

Мануэль вздрогнул, но решил, что про мумию-насильницу всё выяснит потом и спросил:

- О чём?

- Оказаться дома в кровати. Желательно с тобой...

Ману улыбнулась и, поцеловав любимую в ухо, тихо сказал:

- Ты не поверишь, но я мечтал о том же...

ЧЕРЕЗ ДЕНЬ:

- А куда подевались эти дороги? Я потом, ради любопытства, ходил на то место, но там ничего такого не было, типа развилок, кладбищ... - удивлённо расказывал Мануэль.

- Так ты ходил туда?! - возмутилась Мия.

- Да, я хотел проверить...

- Знаете, что я думаю? - внезапно тихо произнсла до сих пор молчавшая Марисса.

- Да, Морковочка, говори.

- Я думаю, что всё это просто очень страшный сон.

- Возможно.

- А такие сны надо забывать. Мы чуть сума не сошли... Главное, что всё закончилось хорошо. Только вот от тебя, Пабло, постоянно тиной воняет...

